

Навальный может ослепнуть после нападения с зеленкой

Алексей Навальный в своем блоге сообщил, что химический ожог глаза, который он получил во время нападения с зеленкой, может оказаться неизлечим.

Напомним, вечером 27 апреля, когда Навальный выходил из офиса Фонда борьбы с коррупцией в Москве, неизвестный молодой человек плеснул ему в лицо зеленкой из стакана и убежал.

После госпитализации у оппозиционного политика диагностировали химический ожог глаза. Несмотря на тяжелое физическое состояние, Навальный вышел в прямой эфир на своем YouTube-канале и пообщался со своими подписчиками.

«Сейчас я уже третий день капаю в глаза через каждые 15 минут, второй день делаю уколы и мы боремся за то, чтобы глаз остался прозрачным. Ну если не получится (есть вероятность, увы), то будет в России президент со стильным белым глазом», - сообщил Навальный.

Врач, осматривающий Навального, считает, что политику плеснули в лицо «зелёнкой, размешанной с чем-то ещё, потому что просто зелёнкой так сильно сжечь глаз нельзя».

Ранее на Навального уже нападали с зеленкой - на открытии штаба в Барнауле в марте политику плеснули в лицо зеленкой. Однако уже через 10 минут политик смог нормально видеть.

Оппозиционер подчеркивает, что нападение было организовано

администрацией президента, поскольку, по его словам, информацию нападавшим о его передвижениях могут дать только спецслужбы.

«Ни на секунду не сомневаюсь и моя уверенность основана на фактах, что нападение организовала администрация президента. Да, непосредственно со стаканчиками зелёнки бегают всякие НОДовцы, но у них постоянно точные данные о моих перемещениях, гостиницах, билетах, отлётах/прилётах. Куда зайду, откуда выйду. Понятно, что данными из баз и данными наружного наблюдения их снабжают спецслужбы. Они же гарантируют неприкосновенность, «неработающие камеры» и нежелание полиции вести расследование», - написал Навальный.

Фото: личный блог политика

Оппозиционер также сообщил, что по факту нападения на него до сих пор не возбудили уголовное дело. И в дальнейшем никакого расследования, считает Навальный, не будет.

«В прекрасной России будущего плескаться в людей зелёнкой, кислотой и прочей дрянью будет запрещено. Полиция такие случаи будет расследовать, а виновных - сажать. Чиновники, обвиненные в коррупции, будут отвечать обществу на вопросы. А если вместо ответов, кому-то из них будет приходиться в голову запугивать критиков и плескаться в них зелёнкой, то за такое вообще в асфальт будут закатывать», - подытожил политик, баллотирующийся в президенты РФ, и напомнил, что 12 июня состоятся всероссийские митинги против коррупции.



Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 12978 30.04.2017, 21:32 1351
URL: <https://babr24.com/?ADE=158979> Bytes: 2975 / 2597 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

